

预计元旦期间 哈机场出入境旅客同比增600%

生活报讯(记者 索德谦)28日,生活报记者从哈尔滨出入境边防检查站获悉,今年元旦节假日期间,哈尔滨国际机场口岸出入境客货航班预计将达到90架次,出入境旅客将达到8000人次,航班及旅客数大幅上升,较去年同期增长近600%。

值此元旦佳节,众多国内外旅客选择来到冰城欢度新年。自冰雪旅游旺季开始以来,雪博会、冰雪大世界、冰雪嘉年华等冰雪乐园热度持续走高,受此影响带动跨境冰雪旅游热,哈尔滨旅检口岸将迎来不同程度出入境双向客流高峰,旅客验放压力将持续增大。

同时,提前预测并开放公布哈尔滨口岸出入境人员流量高峰时段,提示、引导广大出入境旅客合理安排行程,错峰出行;加强与海关、口岸办公室等单位、部门的协调配合,增加现场引导人员,及时帮助现场旅客有序排队、快速通关。

冰城今日继续升温 最高温-5℃

生活报讯(记者 李威兵)生活报记者从气象部门了解到,未来三天哈市气温波动较大,29日继续升温,最高温-5℃,31日气温明显下降。30日受降雪影响,有道路结冰,请注意交通安全。

全省天气:29日白天,大兴安岭南部、黑河、伊春、齐齐哈尔北部、绥化北部、鹤岗、佳木斯、双鸭山、七台河、鸡西多云有阵雪,其他地区晴有时多云。29日夜间到30日白天,齐齐哈尔南部、大庆、绥化南部、哈尔滨、七台河、鸡西、牡丹江阴有小雪,其他地区晴有时多云。30日夜间到31日白天,绥化南部、哈尔滨、牡丹江、鸡西阵雪转多云,其他地区晴有时多云。

哈市天气:29日白天,全市晴,西南风3~4级,最低气温巴彦、木兰、通河、方正、延寿(-20~-23)℃,其他区域(-15~-19)℃,最高气温(-3~-7)℃。29日夜间全市多云,30日白天全市多云转小雪,偏东风3~4级,最低气温呼兰、木兰、通河、尚志、延寿(-16~-19)℃,其他区域(-12~-15)℃,最高气温(-6~-11)℃。30日夜间全市小雪转多云,31日白天全市晴,东北风3~4级,最低气温呼兰、阿城、木兰、通河、依兰、延寿(-22~-23)℃,其他区域(-19~-21)℃,最高气温(-11~-15)℃。

28日,记者从黑龙江省环境监测中心获悉,根据预测,29日至31日,哈尔滨、绥化地区,PM2.5与PM10值将分别大于120与150,有中度污染天气。2024年1月1日开始,空气质量转好,PM2.5与PM10值分别小于80与110,转为良好至轻度污染状态。29日、30日,大庆、七台河地区将有中度污染天气,PM2.5与PM10值将分别大于120与150,31日后空气质量转好。全省其他地区,最近7天空气质量优良。

深入解放思想“走出去,请进来” 牡丹江阳明区新签约12个亿元项目

今年截至目前开复工省市区重点项目70个,牡丹江阳明区以“立足新定位 阳明怎么干”解放思想、振兴发展研讨活动为契机,把招商引资作为解放思想、真抓实干的具体行动,高效推进招商引资工作。

通过深入开展“解放思想、振兴发展”研讨活动,阳明区切实强化市场、改革创新、营商环境、晋位争先、质量效率五种意识,牢固树立“发展是第一要务、招商是第一要事”指导思想,年

初以来坚持“四个班子”齐上经济“主战场”,“走出去”招商考察40次、“请进来”对接企业95家。全面盘点底数、梳理分析全区经济发展动能及产业资源要素保障,弄清楚阳明“有什么”“缺什么”以及“要招什么”,有效促进项目尽快落地形成效益。

抢抓新一轮牡丹江、东莞对口合作新契机,重点与东莞产业转出地开展区域合作,承接产业项目转移。以汽车空调压缩机零部件研发、制造、销

售为主导的新能源企业牡丹江富星新能源科技有限公司,已于当年进入设备调试阶段,两条旋转式多工位生产线和自动化检测流水线已经具备试生产条件。今年以来,全区共梳理招商线索100余条,新签约项目49个,其中,亿元以上项目12个,固定资产投资同比增长148.5%。

阳明区坚持优化环境“一号服务工程”,全力打造“近者悦、远者来”营商环境新高地。盘活闲置10余年老

VC制药厂,一年时间完成13万平方米老旧厂房改造,7万平方米标房新建工程,让企业轻资产“拎包入住”。2023年实现一个月内豆天燃食品、既赢食品等8户企业签约入驻,一诺纸业、吉泉机械等7户企业“当年建设、当年投产”。深入开展包联企业“敲门行动”,精准帮扶园区企业争取政策扶持资金1000万元,为永恒金刚石、红星机械等12户企业争取稳企稳岗贷款3600万元。

任可欣

哈市双节保障环卫秩序 垃圾日产日清 以雪为令清冰雪

生活报讯(记者 李丹 文/摄)记者28日从哈市城管局环卫中心获悉,目前,哈市城管环卫部门启动了元旦春节期间城市环境卫生秩序保障行动,即日起,全市环卫部门全面强化城市环境卫生管理,提升垃圾清运频次与力度的清除。



全市各区城管部门将全面开放公厕,并严格执行全市统一的公厕时间6:00至22:00,24小时公厕执行24小时开放标准。针对节假日期间,居民家中生活垃圾产量可能增加的情况,全市环卫部门将进一步加强沿街垃圾和居民庭院垃圾的清除清运工作,增加人员和拉运频次,日产日清。哈市30日可能再次迎来降雪,全市清冰雪大军将提前部署,以雪为令清冰除雪。

“供水老兵服务班”地沟中抢修4小时

生活报讯(杨子健 记者 索德谦)生活报记者从哈尔滨水务发展建设集团了解到,哈市南岗供水分公司有一支“供水网格老兵服务班”,包括班组长带头人吕志权在内的15名成员都是退伍老兵,他们平均年龄40多岁,却干劲十足,遇到百姓供水问题,他们都能攻坚克难。



21日一早,接到哈医大二院家属区无水的诉求后,“供水网格老兵服务班”队员们迅速赶往现场。经查勘排查发现,地沟内供水管线上冻导致停水。吕志权主任率先进入地沟,带领大家对30多处上冻供水管线实施解冻作业。在低矮阴冷的地沟中,历时近4个小时,将供水管线成功解冻,恢复供水。

自成立之日起,老兵网格服务班累计开展“清陈欠”活动12次、维修抢修任务50余次,赢得辖区用户的好评。

图片由哈尔滨水务发展建设集团提供

声明·作废

●本人刘楠楠,身份证号码:232602198206204209,在黑龙江省北安市红星农场有平房一处,房屋坐落:场部一委0066-003,由于保管不善,房产证丢失,证号:房权证北垦红星字第051301106603号,特此声明作废。

●王晴萱出生医学证明丢失,性别:女,出生日期:2015年8月10日,医学证明编号:P230024849,母亲:侯雪玲,身份证号码:410482198612189043,父亲:王永柱,身份证号码:230183198600041612,特此声明作废。

●哈尔滨晨泰旅游客运有限公司,不慎将车牌号为黑AJ4277的中华人民共和国道路运输证丢失,证号:哈230109222521号,经营范围:包车客运(省内、省内(市际、县际)),特此声明作废。

●哈尔滨御泰食品有限公司不慎将税控盘丢失,税控盘号:917023298490,特此声明作废。

●王岩(身份证号码:230107197908271527),于2023年9月20日不慎将黑龙江省医药大学附属二院开具的黑龙江省医疗住院收费票据丢失,收据号:0001583172,金额:20550.77元,特此声明作废。

●哈尔滨湘玉金制品销售有限公司遗失工商银行预留原人章(张玉铭)一枚,声明作废。

●孩子姓名:刘一诺(男孩),2010年7月7日出生于哈尔滨市第四医院,母亲:程金玲,父亲:刘洋,出生证明编号:T230298971,出生证明丢失,特此声明作废。

●黑龙江嘉悦泽医疗科技有限公司(统一社会信用代码:91230381MABYNDK2J)遗失财务专用章、法人章(法人:李文章)各一枚,声明作废。

公告·公示

公告
经报告国家金融监督管理总局黑龙江监管局并更换金融许可证,中国邮政储蓄银行股份有限公司哈尔滨市红松大街支行变更机构住所,公告如下:新机构住所:黑龙江省哈尔滨市道外区承德街361号1栋1-3层1.2号,机构编码:B0018S223010164,联系电话:18103610888;联系人:戴宇生。

公告

公告
尊敬的水木天成业主: 我公司开发的华星水木天成C区项目已具备办理(不动产)证条件,请各位业主携带相关资料至哈尔滨市松北区杉杉街2800号水木天成售楼部办理不动产证相关手续。

公告

公告
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产产权受让人及相关情况予以公示: 根据哈政办规[2018]41号文件精神,本人杨惠,身份证号:23010219670440028,现为坐落于哈尔滨市道里区买卖街66号万泰国际小区2号楼1单元26层7号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积57.39平方米。该房屋原所有人杨建魁已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋征收补偿协议号:01110140566。本人自愿承诺该不动产产权无异议,申请办理不动产登记提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告

公告
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书材料共同分别送达哈尔滨市道里区房屋征收服务中心和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道里一分中心,道里区经纬七道街3号,联系电话:0451-87630943 2023年12月29日

生活报申缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

一次高原缺氧被救让他与公益结缘 一捧小辣椒换来“窗帘之约”的守望 那个被救起的受助者 成了一群人的守护者



生活报记者 刘维娜

“这个菜不错啊!”“好吃,好吃!”鸡西某社区会民爱心餐厅里,一到饭点儿,就有许多老人来这里吃饭,在试营业的一个月时间里,就餐已达420余人次。看着高兴吃饭的老人们,43岁的郭会民欣慰地笑了。原来,通过近期活动,郭会民发现辖区留守老人、残疾老人、特殊老人的饮食较单一,多以馒头、稀粥、咸菜为主,还有一些人是两顿饭,营养不均衡。针对这一现象,郭会民链接其他慈善协会共同研发“会民爱心餐厅”项目,每天购买应季肉食蔬菜,精心制作可选菜品,每周更新一次菜单,有效缓解了老人的饮食单一、营养不均衡等问题。

因一次被救助,郭会民加入到公益这个大家庭。参与公益活动的9年间,他组织开展各类公益慈善活动3200余次,2.8万人次志愿者参与其中,累计支出善款470余万元,1200余名困境、留守儿童得到长期关爱,2300余户社会救助领域人群得到持续性帮助,3.6万余人次孤寡、空巢老人直接受益。从一名志愿者到一名公益项目的组织者,郭会民带来的“窗帘之约”“会民爱心餐厅”“营养助学”等项目受到社会各界的关注,也让更多困难群众得到了救助。近日,郭会民荣获龙江最美志愿者称号。



郭会民(右) 图片由本人提供



“窗帘之约”

1 因一次意外受助与公益结缘

2014年的春天,郭会民独自一人去西藏游玩,本来一次普通的旅行却因水土不服身体无法承受高原反应发生了意外,郭会民在景区由于缺氧晕倒了。“当时是一群路过的大学生志愿者救了我!”郭会民说:“他们用专业的急救知识把我从危难中救了回来,看我没有危险后,他们就走了。”他当时特别想好好感谢一下那些志愿者学生,但他们却没给他机会,只是告诉他,“我们不要任何回报,如果可以,请把这种精神传递下去。”这句话不时会浮现在郭会民的脑海里,而他也确实按照那些大学生志愿者的期望开始行事。

“那件事对我的触动很大,我感觉我的人观和价值观都改变了,而且本来我也是当兵的,所以回到家后我就立志也要做像他们一样的人,帮助他人、快乐自己。”郭会民说,他是个行动派,那年的8月,他就发动身边的伙伴们建立了鸡东县第一支民间志愿服务组织“鸡东县公益慈善服务队”,团队的服务宗旨就是“服务社会、服务人民”。

在这个过程中,郭会民的想法再次发生转变。“一开始,我们是一对一精准帮扶,可随着接触公益越来越深,我发现一个受助人,往往身后藏着一个群体,怎么做才能帮助更多的人,这成了我新的思考方向。”有了这个想法后,郭会民每次做完公益活动结束后习惯性总结,把每次做得好的地方集中起来,渐渐地,他开始做公益项目,希望能帮助更多的困难群体,“精准帮扶我们也在做,只是我现在更倾向于做公益项目,这样能帮助的人就会更多。”

2 从帮助个人到帮助团体

团队建立初期,郭会民与其他志愿者团队一样,从社区、社会上了解到困难个人,并对他们进行精准帮扶。“我们刚开始做的时候,就是与社区沟通,了解到有多名‘三无老人’,他们虽然衣食无忧但精神生活匮乏,缺少家人的陪伴。我就组织志愿者去老人家陪伴,解决生活中的问题。”郭会民说,那时候他们会定期去老人家里包饺子、洗衣服、打扫卫生、剪头发等,尽量为老人们缓解独自生活带来的苦闷,并帮助他们解决日常生活中出现的问题。随着时间的推移,郭会民和志愿者们把这项活动做得越来越好。

在这个过程,郭会民的想法再次发生转变。“一开始,我们是一对一精准帮扶,可随着接触公益越来越深,我发现一个受助人,往往身后藏着一个群体,怎么做才能帮助更多的人,这成了我新的思考方向。”有了这个想法后,郭会民每次做完公益活动结束后习惯性总结,把每次做得好的地方集中起来,渐渐地,他开始做公益项目,希望能帮助更多的困难群体,“精准帮扶我们也在做,只是我现在更倾向于做公益项目,这样能帮助的人就会更多。”

3 因一捧小辣椒 设立“窗帘之约”

“如果窗帘打开,我们就放心离去;窗帘未开就上门查看或电话询问,防止老人独自在家发生危险。”鸡西市城子河区的孤寡老人,因为这个美丽的约定,无论是在特殊时期还是平日,生活中的难题和安全问题都得到了保障。时至今日,数千次志愿服务保障了老人的安全。而此项公益活动,正是郭会民组建的,而这一切都源于一捧小辣椒。

“我认识庆大哥是因为一张照片,那是一张他和一名社工手捧一把小辣椒的合影。那年过年,庆大哥的儿子在外地没有回来,他一个人在家过年。我们社工站的社工和志愿者为庆大哥送去了年夜饭,庆大哥非常开心。为了表达感激之情,他非要把自己栽种的小辣椒送给我们。”郭会民滔滔不绝地说:“庆大哥双侧股骨头坏死,小辣椒是他几年前栽在花盆里的,没想到长得特别好,想着他拄拐弯小辣椒的画面,我们都很心疼,也很暖心。”

因为这捧小辣椒,郭会民和伙伴们更加关注行动不便的庆大哥。一天,社工站接到庆大哥的求助电话,“老大哥家里弹尽粮绝了,实在没办法了才求助我们。当时是特殊时期,物资都不太好买,更何况是一个行动不便的独居老人。”接到求助后,郭会民和伙伴们赶紧购买物资给庆大哥送去,迎接他们的除了庆大哥的笑脸还有他手里的小辣椒。

“通过庆大哥这件事,让我更加关注独居老人。因为长时间一个人居住,他们在生活上有着诸多不便,也因为一个人居住,总担心有什么突发事件,内心缺少安全感,所以,我们先对辖区内独居老人开展红橙色的守望‘窗帘之约’服务项目,并成立由11名志愿者组成的‘守护夕阳’志愿服务队。每天早晚社工和志愿者们都会到独居老人家楼下,查看并记录老人窗帘的拉合情况,如老人窗帘没有按照约定拉合,社工先电话与服务对象取得联系,若老人没有及时接听电话,社工与志愿者一道去老人家中了解情况。”截至目前,共开展“窗帘之约”活动1260余次,服务独居老人2280余人次。

4 开展多样志愿项目 受助面越来越大

多年来,郭会民始终坚信,只有志愿服务活动“靠谱”才能感染更多爱心人士和志愿者参与进来。每周多次的志愿服务活动从组建团队那天起就不曾间断过,这也是他建立团队一大特色。

为了满足志愿者们的志愿服务需求,他又将目光聚焦到助学方面,并实施了“营养助学项目”;此外,他还筹集资金6万余元,围绕密山市108名困境儿童开展以慰问、心理关怀为主的“微笑明天”公益项目;在鸡西地区12所小学开展以防火、减灾为主的“儿童平安小课堂”项目……坚持做了这么多年的志愿活动,郭会民依然记得当初那句话,他也同样告诉受助者,“我做的一切,都不要任何回报,如果可以,请把这种精神传递下去……”

开奖公告	体彩	排列3 第23348期 597	排列5 第23348期 59716	福彩	p62 第23348期 350636+1	双色球 第23150期 10 17 25 26 30 33+05	3D 第23348期 653	22选5 第23348期 02 04 05 15 16
------	----	-----------------	-------------------	----	----------------------	----------------------------------	----------------	-----------------------------